

PITANJA I ODGOVORI (27. 11. 2018.)

Pitanje	Odgovor
Molim vas informaciju da li je prihvatljiv trošak razvoj novog ... preko kojeg bi se odvijalo cjelokupno poslovanje.	Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta.
Novopečena sam obrtnica i korisnik sam potpore za samozapošljavanje pri HZZ-u. Jedan od prihvatljivih troškova pri HZZ-u su doprinosi za radnika no ne i netto plaća radnika. Da li je na Vašem natječaju prihvatljiv trošak financiranje netto plaće za vrijeme trajanja projekta? Također me zanima, pošto nisam u sustavu PDV-a i u narednih par godina dok ne razvijem obrt niti ne planiram, da li mi je priznat sav trošak PDV-a koji platim tijekom projekta prilikom dobavljanja usluga i/ili dobara?	Na programu su prihvatljivi ukupni troškovi plaća. Međutim ako dio plaće financirate od sredstava HZZ-a, iz Pokreni nešto svoje možete financirati samo preostali udio te plaće. Prikazivanje istih troškova na 2 ili više donatora nije dozvoljeno. PDV jest prihvatljiv trošak u slučaju da korisnik nema mogućnost povrata PDV-a.
Zanima me da li se na natječaj 'Pokreni nešto svoje' mogu prijaviti i oni koji imaju otvoreno poduzeće već neko vrijeme pa žele investirati i proširiti tržište? Ili je namijenjeno samo novootvorenim poduzećima i onima koje će se tek otvoriti? Ako postoji neki limit da ne smije biti starije od X godina, o kojoj brojci je riječ?	Nije postavljen limit za starost poduzeća. Korisnik potpore može biti isključivo mikropoduzeće. Molimo vas, provjerite ostale kriterije za mikropoduzeća u Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća dostupnom na http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/
1. Da li prijavitelj ne smije imati nikakvih dugovanja? (osobno imam jedno dugovanje/blokadu prema jednom ...) 2. Da li postoje prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi, točnije postoji li pravilnik što se sve smije, a što ne kupiti od potpore? 3. Što se tiče pdv-a, da li od potpore materijal, opremu i ostalo što je porebno za posao možemo platiti u cijelosti ili pdv za narečeno moramo iz vlastitih sredstava platiti? 4. Da li se doprinosi za mirovinsko i zdravstveno te najam prostora u kojem bi se obrt obavljao može platiti potporom? 5. Da li se mogu prijaviti kandidati iz drugih županija, konkretno Vukovarsko-Srijemska županija?	Molimo vas pogledajte upute za prijavitelje. Preuzmite ih na http://pokreninestosvoje.hr/upute-za-prijavitelje/ 1. Ako se radi o blokadi, tada ste u postupku prisilne naplate, a jedan od uvjeta glasi: prijavitelj nije u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku zatvaranja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije; 2. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta. Aktivnosti projekta moraju biti provedene u Republici Hrvatskoj te projekt mora imati utjecaj u Republici Hrvatskoj. Opravdanost eventualnih aktivnosti van Republike Hrvatske potrebno je obrazložiti. 3. Porez na dodanu vrijednost (PDV) nije prihvatljiv trošak u slučaju da korisnik potpore ima mogućnost povrata PDV-a. PDV jest prihvatljiv trošak u slučaju da korisnik nema mogućnost povrata PDV-a.

	<p>4. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta. Prihvatljivi su ukupni troškovi plaća.</p> <p>5. Korisnik potpore može biti isključivo mikropoduzeće sa sjedištem u Republici Hrvatskoj.</p>
<p>Može li korisnik potpore biti osoba koja će osnovati i registrirati udrugu prije nego počne koristiti potporu?</p>	<p>Prijavitelj može biti osoba koja još nema poduzeće, međutim korisnik potpore može biti isključivo poduzeće. To znači da prije korištenja potpore morate osnovati poduzeće. Poduzeće je svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik.</p>
<p>Planiram registrirati paušalni obrt za ..., da li mogu se prijaviti na potporu kao fizička osoba jer još nije registriran.</p> <p>Ako se prijavim i opišem koncept poslovanja kakvi su garancije da je ovaj koncept neće otići trećoj strani?</p>	<p>Poduzeća iz svih sektora i svih djelatnosti su prihvatljivi korisnici.</p> <p>Prijavitelj može biti osoba koja još nema poduzeće, međutim korisnik potpore može biti isključivo poduzeće. To znači da prije korištenja potpore morate osnovati poduzeće.</p> <p>Podaci uneseni u prijavnicu će se koristiti za vrijeme trajanja natječaja, te najviše godinu dana nakon provedbe programa. Podaci će biti dostupni isključivo komisiji zaduženoj za odabir projekata sastavljenoj od predstavnika ACT Grupe i Philip Morris Zagreb d.o.o.</p>